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Merci d'avoir acheté la Trottinette a moteur électrique Kukirin G3!

Pour assurer votre sécurité et celle des autres,veillez lire attentivement ce mode d'emploi avant utilisation.

Le produit que vous avez recu peut différer de I'image
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Section 1
Informations de base

Ce mode d'emploi vous guidera a travers les fonctions, I'utilisation et la maintenance du G3. Veuillez avoir vos
informations d'achat a portée de main avant de contacter le service client, car ces informations peuvent étre
requises pendant le processus de communication.

La date d'achat:

Code corporel: (Peut étre consulté au bas du corps)

A Veillez lire ce mode d'emploi avant 'utiliser

1.1 Information importante

Vous devez respecter la loi tout en conduisant la trottinette électrique. Les utilisateurs doivent prendre leurs
propres risques et responsabilités. Il comprend, sans sy limiter, les blessures musculaires, les fractures, les
lacérations, les blessures graves et les déces, ainsi que d’autres risques qui peuvent étre associés a I'équitation
de trottinette électrique.

/\ Pour mieux garantir votre sécurité, veuillez lire et suivre toutes les instructions et avertissements du manuel
de l'utilisateur.

A Porter un équipement de protection connexe lors de la conduite (Casque, Support de coude, Genouilléres, etc.)



1.2 Avertissement de sécurité

/\ Eliminez correctement tous les matériaux d'emballage. Le matériau d'emballage contient du plastique et
peut étre nocif pour les animaux domestiques ou les enfants.

/\ Vérifiez que le produit est complet. Si des piéces manquent, contactez votre revendeur.

/\ N'utilisez pas le produit si des piéces ou des fils sont endommagés.

/\ N'utilisez jamais un chargeur autre que ceux spécifiés.

/\ Sile produit est destiné aux enfants, le tuteur doit expliquer le contenu du manuel d'utilisation a I'enfant. Le
tuteur doit superviser pour s'assurer que I'enfant I'utilise comme décrit dans le manuel d'utilisation.

/\ N'utilisez que des piéces incluses dans I'emballage ou des piéces fournies par le fabricant.

/N Il'y a danger d'électricité. Ne laissez pas le produit entrer en contact avec de I'eau ou des liquides.
VAN Nettoyez la poussiére avec un chiffon sec. Ne vaporisez pas de liquide sur le produit.

/\ Ne plongez jamais le produit, ses composants ou ses accessoires dans |'eau.

/\ Ne traversez pas les escaliers.

A Ne transportez pas de passagers.

/\ Couvrez le produit pour éviter la poussiére. Ne le stockez pas dans un environnement poussiéreux, car cela
pourrait 'endommager.
/\ Avertissement - Risque d'incendie - Non réparable par l'utilisateur

1.3 Traitement des déchets

Ne jetez pas ce produit par incinération, mise en décharge ou mélangé avec les ordures ménageres, mise en
décharge ou mélangé avec les déchets ménagers. Une mise au rebut incorrecte des piles contenues dans ce
produit peut provoquer une surchauffe, une rupture ou un incendie des piles, entrainant des accidents. Les
batteries contiennent des substances qui peuvent affecter I'environnement. Lorsqu'un scooter électrique est
jeté, il doit étre éliminé dans un centre de recyclage des déchets électroniques. Le recyclage et I'élimination des



produits contenant des batteries lithium-ion doivent étre conformes aux lois et réglementations nationales.
Vous devez comprendre les lois et réglementations locales applicables pour éliminer correctement la batterie. Il

est de la responsabilité de I'utilisateur de se débarrasser de I'équipement usagé conformément aux lois et
réglementations locales.

1.4 Spécifications du produit

Indice Article Paramétre
Taille pliée 1200 x 660 x 550mm
Paramétres de forme Taille agrandie 1200x 660x 1290mm
Poids net 25+1Kilos
Port en lourd max 100+1Kilos
Puissance sur rampe <20%
Performance produit Terrain correspondant Route plate avec une pente inférieure a 20%
Température de travail 25°C
Température de stockage -10°Ca 50°C
Vitesse et kilométrage Vltésse Max - 50km/h -
Autonomie de la batterie 60km (Charge: 65kg Batterie:18Ah)
Pneu avant 10.5 pouces
Pneu —
Pneu arriere 10.5 pouces

Parametre de batterie

Type

18650 lithium-ion rechargeable

Type de protection de la batterie

Surcharge, sur-décharge, surchauffe s'arrétent automatiquement

Paramétre du chargeur

Tension et courant 52V 18Ah
Puissance totale 936Wh
Tension d'entrée AC100-240V 50/60Hz
Tension de sortie DC 58.8v 2a

Temps de charge

10-12heures

Les parameétres réels sont soumis aux objets physiques regus.



Section 2
Introduction de la produit
2.1 Liste de colisage

e G3 Trottinette x1 e Kit d'outils x1
e Chargeur x1

e Le mode d’emploi x1

2.2 Schéma du Kukirin G3

© ouidon @® luce anteriore

@ barre de direction € Couverture de pont avant

© freinage @ Bandes décoratives

O accélérateur @ plate-forme

© marche/arrét @ pedale

@ base du guidon €D Entrée DC

@ Ruban de verrouillage @D couverture arriére de pont

@ Affichage @ suspension arriére

© poteau de direction @ couvercle inférieur du pont arriére
@ assurance pliage € frein a disque arriére

@ cheville pliante @ roue arriére )
@ barre pliante €0 Fender arriere

@ essieu avant @ réflecteur arriere

@ base de suspension avant €D Feu arriere

@ Fender avant @ pont arriére

@ roue avant @ pédale arriére

Q suspension avant @ kikstand

@ frein a disque avant € Commutateur de clignotant / bouton de klaxon

Modifications des détails et spécifications réels du produit dues a des mises a niveau et a des optimisations de produits sans préavis

&6 6 e



2.3 Informations sur le bouton

QVﬁnt dg3rou|er, vous devez comprendre les différentes touches de fonction et la signification de I'affichage de
ukirin

@ Bouton marche / arrét: clé de démarrage / fonction combinée
Cliquez pour ouvrir le scooter électrique fermé

Dans I'état sous tension, double - cliquez pour changer le mode de
rapport, appuyez briévement sur l'interrupteur de phare, appuyez
sur éteindre le scooter électrique

Allumer / éteindre les phares lorsque la moto est sous tension

)
L\

Q Paramétres: cliquez pour changer d'unités (miles et kilometres)

Maintenez enfoncé pour activer / désactiver le régulateur de C :
vitesse 09 e 0
e Mode: cliquez pour changer le mode de vitesse (1-2-3-1)
e Lumieres de voiture: cliquez pour allumer / éteindre les phares

2.4 Afficher les informations

® ¢

@ Croisiere a vitesse fixe @ Mode piéton )

@ Etat des phares @ Vitesse en temps réel o ‘ T S
© Modes zéro et non zéro @ Verrouillage Bluetooth | ." ] o

O Mode d'engrenage - economy (B Lien Bluetooth @ee rrrrrr :' :m: KUKitin
© Mode d'engrenage - sport @ WMiles e m e
@ Mode de vitesses - race @ Kilométres ‘ ‘
@ Avertissement de batterie faible @ Interrupteur de lumiére @ @ @
® Le pouvoir @ Bouton de réglage du mode vitesse

© Kilométrage total (® Bouton de configuration

Veuillez recharger votre scooter électrique réguliérement. Si vous ne |'utilisez pas pendant une longue période, conservez le
scooter électrique avec plus de 60% de la puissance. S'il n'y a pas d'électricité, chargez - la a temps. Les problémes de protection
de la batterie causés par une panne de courant prolongée et une décharge excessive doivent étre pris en charge par l'utilisateur.




Section 3

Pliage et Assemblage

Avant d'assembler le G3, assurez-vous que le G3 est hors tension.

La plupart des scooters sont assemblés en usine.
Vous devez faire un petit assemblage avant de rouler.

Kit d'installation et outils de scooter électrique

Kit d’outils Cle Cle Cle
Allen Allen Allen
M5 M4 M3

oS o o o

Bande de
silicone

1

TEET

M6 vis de
téte de Pan

-ssemblage du guidon

e

M6 stud Screw



3.1Assemblage du guidon

Arriecre « @ » Avant

En suivant I'image montrée, pour ajuster la direction du robinet de guidon. Assurez-vous que le frein du c6té
gauche est tourné vers 'avant, I'accélérateur du pouce du c6té droit tourné vers l'arriére.

Alignez et insérez la base de montage dans le siége de fixation du robinet.

Ajustez la direction et fixez-le avec quatre vis.



3.2 Assemblage du garde-boue arriére

@ Insérezle garde-boue arriere dans la
position d'installation ou se trouvent les
bras de suspension gauche et droit.
Faites attention a la direction gauche et

@ droite, ce n'est qu'avec la bonne direction
que le garde-boue arriére peut étre
inséré normalement.

© |l suffit de le visser fermement

3.3 Béquille de la trottinette électrique

@ Trouver le support a cété de la pédale
@ Poussez le support vers le bas




3.4 Pliez la trottinette electrique

@ Relachez le dispositif de sécurité de pliage et appuyez sur la goupille de verrouillage de pliage
@ Posez le poteau de direction

© Accrochez le ruban de verrouillage au bas de la pédale arriere

Pour déplier le scooter, veuillez suivre les étapes ci-dessus vice versa



Section 4

Charge

A Veuillez charger la trottinette avant utilisation.

4.1 Comment charger
@ Assurez-vous que la trottinette est hors tension avant de le charger, et laissez-le hors tension lors de la charge.
@ Trouvez la prise de courant sur le corps du scooter, et insérez la fiche de chargement du chargeur - extrémité du
scooter dans la prise.
© Connectez le scooter a la prise a I'aide du port de charge du chargeur.
@O La lumiere devient rouge lors de la charge.
© Aprés avoir chargé le scooter, le voyant de I'adaptateur deviendra vert.

/\ Sivous chargez pour la premiére fois,rechargez le scooter pendant au moins 12 heures avant de I'utiliser.

/\ En aucun cas,ne utilisez pas la trottinette pendant la charge.

/\ Ne chargez pas plus longtemps que nécessaire. Le temps de charge standard est d'environ 12 heures
(batterie 18ah). Les longs temps de charge peuvent affecter la durée de vie et les performances de la

batterie
/\ Pour maximiser la durée de vie de la batterie, chargez-la au moins tous les trois mois

Attention: ne pas charger a I'intérieur. Les piles au lithium sont
Charge dangereuses, alors soyez prudent.



4.2 Spécifications de la batterie

Article Parameétre

Type Lithium-ion rechargeable
Temps de charge 10-12heures
Tension 52V
Capacité 18Ah
Température de travail -10°Cto 40°C
Température de charge 5°Cto 45°C
Température de stockage -20°C to 50°C
énergie électrique 936Wh
Soigner Surcharge, sur-décharge, surchauffe s'arrétent automatiquement

Section 5

Usage

Veuillez lire les informations suivantes avant de conduire le G3.

I\ Vous devez porter un casque et d'autres équipements de protection.
A\ La porteur maximale de G3 est de 100 kg. Ne transportez pas de passagers.
I\ N'utilisez G3 que lorsque cela est autorisé. Veuillez respecter les lois et réglementations locales.

/\ G3 contient un moteur, qui peut étre classé comme véhicule a moteur en fonction des réglementations de
votre région. Vous étes responsable du respect des réglementations locales.



5.1 Instruction de vélo

En supposant que vous portez un équipement de protection approprié et que vous placez le scooter sur une
route plane avec une puissance suffisante et sans probleme, suivez ces étapes.

-

Tenez la poignée avec les mains, marchez sur la pédale avec un pied, et Gardez votre corps et votre véhicule en équilibre en
marchez sur le sol avec I'autre pied. Donnez au scooter une vitesse de regardant droit devant vous.
démarrage initiale (la vitesse initiale est de 5km/h), et appuyez sur le

bouton d'accélération de la manette du pouce sur le cété droit.

A droite

A gauche

Lorsque le freinage est nécessaire, veuillez tenir les leviers mécaniques
Tournez la poignée avec les deux mains. de la main gauche. Lorsque la vitesse diminue et s'arréte, un pied doit
rester au sol pour garder I'équilibre.

I\ L'écran affiche la charge restante de la batterie. Avant de parcourir une longue distance, assurez-vous que la
batterie est complétement chargée.



5.2 Guide de pratique

Pratiquez le vélo jusqu'a ce que vous puissiez facilement utiliser toutes les fonctions du scooter. Veillez voir les
conseils ci-dessous.

o Evitez de passer a travers tout ce qui pourrait étre coincé sur ou sous / sous la roue. Portez des chaussures plates lorsque vous
roulez pour conserver souplesse et stabilité.

e Entrainez-vous progressivement jusqu'a ce que vous montiez, avancez, tournez, arrétez-vous et descendez facilement.
e Le scooter peut essayer la route avec une pente de 20 °. Cependant, rouler sur des pentes n'est pas recommandé.
e G3 convient aux terrains relativement plats.

e Ne roulez pas sur des pentes,des piétons ou des obstacles avant d'étre a l'aise avec le scooter.

ANG3 pése environ 25 kg. N'oubliez pas de le plier avant de prendre le scooter.

Capitolo 6
Pulizia e manutenzione

I\ Neeffectuez aucun entretien lorsque l'appareil est sous tension ou que la batterie est en charge.
Vérifiez I'état du trottinette apres chaque trajet, en particulier aprés un long voyage.

e Vérifiez les freins pour vous assurer qu'ils fonctionnent correctement.
e Assurez-vous que toutes les vis et tous les boulons sont serrés et fixés pour éviter les blessures et les dommages inutiles.

I\ L'usure des pneus est normale. La vitesse d'usure des pneus dépend du style de conduite, c'est-a-dire
qu'une conduite normale peut entrainer une usure minimale et une dérive séveére peut entrainer une usure
excessive. Pour acheter un pneu de remplacement ou si vous avez des questions sur une piéce de
trottinette, contactez le revendeur.



6.1 Nettoyage

G3 peut a besoin d'un nettoyage aprés un long temps trajet.

I\ Avant le nettoyage, coupez complétement |'alimentation de votre trottinette .
A Essuyez délicatement la poussiére avec un chiffon sec.

/\ G3 ne doit étre en contact avec aucun liquide.

I\ N'utilisez jamais d'alcool ou de nettoyants aminés.

A\ Ne vaporisez jamais de liquide directement sur une partie de la trottinette.

6.2 Stockage

Pour stocker G3, reportez-vous aux informations suivante.

I\ Avant le stockage, chargez complétement le G3 pour éviter une décharge excessive de la batterie en raison
de longues périodes de non-utilisation.

A Si elle est stockée pendant plus de trois mois, déchargez et rechargez la batterie tous les trois mois.

/\ Couvrir G3 pour empécher la poussiére de pénétrer. Ne le stockez pas dans un environnement poussiéreux,
car cela pourrait 'endommager.

/\ Ne le stockez pas dans un endroit a température instable. Un environnement de I'eau ou humide peuvent
endommager la batterie et le circuit.

6.3 Transport
Avant de déplacer, soulever ou transporter la trottinette, fermez-le et pliez-le (pour les instructions, voir la section 3.4).

I\ Lorsdu levage de I'ensemble de la trottinette, veuillez noter que le poids du G3 est d'environ 25kg.



Section 7
Garantie

Votre trottinette électrique a une garantie de 1 an sur le matériel etune garantie de 6 mois sur la batterie. La
garantie couvre les défauts de matériaux et de fabrication normalement utilisés. Cette garantie s'applique a
I'acheteur. Elle vous donne des droits Iégaux spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres droits, selon
les lois locales.

Cette garantie est valable un an a compter de la date d'achat. Si le produit est réparé ou remplacé, la période de
garantie ne sera pas prolongée. Cette garantie couvre uniquement les défauts techniques du matériel dans des
conditions normales d'utilisation pendant la période de garantie.

Elle n'inclut aucun dommage causé par:

(a) le transport; (b) le stockage; (c) une mauvaise utilisation; (d) le non-respect des instructions du
produit ou tout entretien préventif; (e) la modification; (f) ) Les réparations non autorisées; (g) I'usure
normale; (h) les causes externes indépendantes de notre volonté, telles que les accidents, les abus ou
autres actes et événements.

Les utilisateurs doivent rouler en stricte conformité avec les lois et réeglements de la
circulation routiére, et les lois et reglements locaux spéciaux doivent rouler Iégalement
conformément aux lois et réglements locaux.

La batterie au lithium fournie peut étre rechargée au moins 500 fois, I’utilisation nor-
male peut généralement atteindre plus de 500 fois. Les batteries au lithium peuvent
étre dangereuses lorsqu’elles sont chargées, veuillez les charger a I’extérieur.

Disclaimer: En aucun cas, notre responsabilité ne dépassera le montant réel que vous avez payé pour ce produit,
et nous ne serons en aucun cas responsables des dommages ou pertes consécutifs, accessoires, spéciaux ou
punitifs, directs ou indirects.
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Gracias por comprar el scooter eléctrico Kukirin G3!
Para garantizar su seguridad y la de los demas, lea este manual de usuario antes de usarlo.

El producto que recibe puede tener alguna pequeia diferencia de las fotos.

1.Informacién basica
1.1 Informacién importante 4.1 Cébmo cargar
1.2 Advertencias de seguridad 4.2 Especificaciones de la bateria
1.3 Tratamiento de chatarra | e e e
1.4 Especificaciones del producto 5.Uso

5.1 Ensefanza de ciclismo

2.Introduccion del producto 5.2 Guia de practica
2.1 lista de embalaje T e e
22 Esquema de KUKIRIN G3 6.Limpieza y mantenimiento.
2.3 Informacién del botén 6.1 Limpieza
2.4 Informacion de la pantalla 6.2 Almacenamiento

6.3 Transporte

4.Cargar

3.Plegado y montaje
3.1 Montaje de manillar
3.2 Montaje de guardabarros trasero
3.3 Soporte del E-scooter
3.4 Doblary desplegar el E-scooter



Seccion 1
Informacion basica

Este manual le guiara a través de las funciones, el uso y el mantenimiento de G3. Tenga lista su informacion de

compra antes de ponerse en contacto con el servicio de atencién al cliente, ya que es posible que deba
proporcionarla durante el proceso de comunicacién.

Fecha de compra:

Cédigo del cuerpo: (se puede ver en la parte inferior del cuerpo)

‘ A Siempre observe todas las advertencias de seguridad en este manual cuando lo use. Lea este manual antes de usarlo.

1.1 Informacién importante

Debes obedecer la ley al conducir el e-scooter. Los usuarios deben asumir los riesgos y responsabilidades. Esto
incluye, entre otros, lesiones musculares, fracturas, laceraciones, lesiones graves, y muerte, y otros riesgos que
pueden estar asociados con la conduccién del e-scooter.

/\ Para garantizar mejor su seguridad, lea y siga todas las instrucciones y advertencias del Manual del usuario.

/N Use el equipo de proteccion relacionado (casco, codal, rodilleras, etc.) mientras conduce.



1.2 Advertencia de seguridad

/\ Manejo adecuado de todos los materiales de embalaje. Los materiales de embalaje contienen plastico que
puede causar dafo a las mascotas o a los nifos.

I\ Verifique que el producto esté completo. Si falta alguna pieza, comuniquese con su distribuidor.
A No use el producto si alguna pieza o cable esta dafado.
/\ Use el cargador correcto

/\ Si el producto esta destinado a nifos, el tutor debe explicarle el contenido del manual del usuario. El tutor
debe supervisar para asegurarse de que el nifio lo use como se describe en el manual del usuario.

/N Utilice solo piezas incluidas en el paquete o piezas proporcionadas por el fabricante.

/\ Ten cuidado con la electricidad. Asegurese de que no hay agua o liquido cuando esté conectado.

/\ Limpie el polvo con un pafio seco. No rocie liquidos sobre el producto.

/\ Nunca sumerja el producto, sus componentes o accesorios en agua.

/\ No usar en escaleras.

/\ No llevar pasajeros.

/\ Cubra el producto para evitar el polvo. No lo guarde en un ambiente polvoriento, ya que puede causar dafos.
I\ Advertencia — Peligro de incendio - El usuario no lo puede reparar

1.3 Tratamiento de chatarra

Este producto no debe incinerarse, depositarse en vertederos ni mezclarse con residuos domésticos. La

eliminacién inadecuada de las baterias contenidas en este producto puede hacer que la bateria se caliente, se
rompa o se incendie, lo que resulta en un accidente. Las sustancias contenidas en la bateria tienen un impacto
en el medio ambiente. Cuando se desecha un scooter eléctrico, se debe desechar en un centro electrénico de



recuperacion de residuos. Los productos que contengan baterias de iones de litio se reciclaran y eliminaran de
conformidad con las leyes y reglamentos de la presente Ley. Debe estar al tanto de las leyes y regulaciones
locales para manejar correctamente las baterias. Es responsabilidad del usuario deshacerse de los equipos de
desecho de acuerdo con las leyes y regulaciones locales.

1.4 Especificaciones del producto

indice Componente Parametros
Tamano plegado 1200 x 660 x 550mm
Especificacion Tamano desplegado 1200x 660x 1290mm
Peso neto 25+1kgs
Carga maxima 100kgs
Gradeabilidad <20%
rendimiento del producto Terreno adecuado Carretera lisa, pendiente inferior a 20%
Temperatura de funcionamiento 25°C
Temperatura de almacenamiento -10°Ca 50°C
Velocidad y kilometraje \{elock.iad méxima >0km/h -
distancia de crucero 60km (load: 65kg Bateria:18Ah)
. Neumadtico delantero 10.5 pulgadas
Neumiatico
Neumadtico trasero 10.5 pulgadas

Parametro de la bateria

Tipo

18650 iones de litio recargables

Tipo de proteccién de la bateria

Sobrecarga, sobre descarga, sobrecalentamiento apagado autométicamente

voltaje y corriente 52V 18Ah
Poder total 936Wh
Voltaje de entrada AC100-240V 50/60Hz
Pardmetros del cargador tension de salida DC 58.8v 2a
Tiempo de carga 10-12Hours

Los parametros reales estan sujetos al objeto recibido



Seccion 2
Introduccion al producto

2.1 Lista de embalaje

e G3 e-scooter x1 e Kit de herramientas x1

e Cargador x1

e Manual de instrucciones x1

2.2 Diagrama de Kukirin G3

@ manillar @® Luzdelantera

@ barra de direccion @) Cubierta delantera ®
© frenado @ Tiras decorativas

O Acelerador @ plataforma

© encendido / apagado (53] pedal ®
@ base del manillar @ Entrada DC

@ Cinta de bloqueo @ cubierta trasera de la cubierta ®
©® Monitor @ suspension trasera ®
© poste de direccién @) cubierta inferior de la plataforma trasera

@ Seguro plegable €D freno de disco trasero

@ Enchufe plegable @ ruedatrasera @

@ barra plegable € Guardabarros traseros

® cjefrontal €D reflector trasero

@ basede suspension delantera € luz de la cola

® Guardabarros delanteros €D rear deck Ny

@ rueda delantera €D cubierta trasera PODD DD

@® suspension delantera €D kikstand

@ freno de disco delantero € Interruptor de luz de direccion / botén de bocina

Los detalles y especificaciones reales del producto, debido a la mejora y optimizacion del mismo, estaran sujetos a cambios sin previo aviso



2.3 Informacién del botén
Antes de montar, debe entender las diferentes teclas de funcién y el significado de la pantalla de Kukirin G3

@ Boton de encendido / apagado: tecla de encendido / tecla de combi-
nacién de funciones

Haga clic para abrir el scooter eléctrico en estado cerrado

En estado de encendido, haga doble clic para cambiar el modo de
marcha, haga clic en el interruptor del faro corto y haga clic para apagar

el scooter eléctrico. ?
Encender / apagar los faros cuando la motocicleta estd electrificada = =

@ Configuracion: haga clic para cambiar las unidades (millas y kilometros) DHM'M LE%J MU ‘
Presione y mantenga para activar / desactivar el control de crucero i ]

9 Modo: haga clic para cambiar el modo de velocidad (1-2-3-1) oee o

9 Luces: haga clic para encender / apagar los faros

2.4 Mostrar informacién

@ Crucero de velocidad fija @ Modo peatonal (10} ®

9 Estado del faro m Velocidad en tiempo real 0 Q 0 @ @ :

© Modo ceroy no cero @ Bloqueo Bluetooth — : @j —

© Modo de marcha - economy (B Enlace Bluetooth 0 ’2 ; ." ." : ar

© Modo de marcha - sport @ Millas 90 """ node T '-' '-' v KUKiF

@ Modo de marcha - race ® Kilometros (6 B ’ "

@ Advertencia de falta de bateria @ Interruptor de luz e +

@ Poder @ Boton de ajuste del modo de marcha

© Kilometraje total @ Configuracion del botdn o 0 0 ® ® ®

Por favor, cargue el scooter eléctrico regularmente. Si no se utiliza durante mucho tiempo, mantenga los patinetes
eléctricos con una potencia superior al 60%. Si no hay electricidad, cargue a tiempo. Los problemas de protecciéon de
la bateria causados por cortes de energia prolongados y descargas excesivas deben ser asumidos por el usuario.




Seccion 3
Plegado y montaje

3.1
Montaje de manillar

Asegurese de que la alimentacion de G3 esté apagada
antes de montar el G3.

La mayoria de los scooters se montan en la fabrica.

Se requiere un pequefio montaje antes de montar.

3.2
Montaje de guardabarros trasero

Kit de instalacion de scooter eléctrico

T
2
F F ) PPFT BE
0
0
0
Kit de Llave Llave Llave Cinta Tornillo de Tornillo de
herramientas hexagon hexagon hexagon laminada cabeza de cabeza de alfiler
al M5 al M4 al M3 de pan M6 M6

silicona



3.1Montaje de manillar

lzquierda « @ »  Derecha Después « @ » Anterior

@ Siguiendo laimagen mostrada, para ajustar la direccion del grifo del manillar. Asegurese de que el freno del
lado izquierdo mire hacia adelante y el acelerador del pulgar hacia el lado derecho hacia atras.

Alinee e inserte la base de montaje en el asiento de fijacion del grifo.
Ajuste la direccion y fijela con cuatro tornillos.



3.2 Montaje de guardabarros trasero

@ Inserte el guardabarros trasero en la
posicion de instalacién donde se encuen-
tran los brazos de suspensién izquierdo y
derecho.

@ Preste atencion a la direccién izquierda y
derecha, solo con la direccidn correcta se
puede insertar el guardabarros trasero
normalmente.

© Solo atornillalo con fuerza

3.3 Soporte del E-scooter

@ Encuentre el soporte al lado del pedal
® Empuije el soporte hacia abajo




3.4 Scooter eléctrico plegable

@ Suelte el dispositivo de Seguridad plegable y presione el perno de bloqueo plegable
@® Baja el poste de direccion

© Cuelgue la cinta de bloqueo en la parte inferior del pedal trasero

Para desplegar el scooter, siga los pasos anteriores a la inversa



Seccion 4

Carga

A Cargue el scooter antes de usarlo.

4.1 Como cargar

@ Asegurese de que el scooter esté apagado antes de cargarlo y permanezca apagado durante la carga.
@ Busque la toma de corriente en el cuerpo de patinete e y conecte el enchufe de carga al tomacorriente.
© Utilice el puerto de carga del cargador para conectar el scooter a la toma.

@ Laluz sera roja mientras se carga.
© Cuando el scooter se carga, la luz del adaptador se vuelve verde.

/\ Sies la primera carga, cargue el scooter durante al menos 12 horas antes de su uso.

/\ En cualquier caso, no utilice el scooter durante la carga.

/\ No cargue durante mas tiempo del necesario. El tiempo de carga estandar es de aproximadamente 12horas
(bateria de 18 ah). Los tiempos de carga demasiado largos pueden afectar la duracién y el rendimiento de

la bateria.
A Para maximizar la duracién de la bateria, carguela al menos cada tres meses.

Nota: no cargue en la habitacion. Los productos de baterias de
Ca rga litio son peligrosos, asi que ten cuidado.



4.2 Especificaciones de la bateria

Componentes Parametro

Tipo de bateria lones de litio recargables
Tiempo de carga 10-12 horas
voltaje 52V
Capacidad 18Ah
Temperatura de funcionamiento -10°C to 40°C
Temperatura de carga 5°Cto 45°C
temperatura de almacenamiento -20°Cto 50°C
KWh 936Wh
proteccion Sobrecarga, sobredescarga, sobrecalentamiento apagado automaticamente

Seccién 5
Uso

Antes de montar G3, por favor lea la siguiente informacion.

I\ Debe usar un casco y otros equipos de proteccién.
A La carga maxima es de 100 kg. No transporte pasajeros.
I\ Utilice G3 solo donde esté permitido. Por favor, cumpla con las leyes y regulaciones locales.

A G3 contiene un motor que puede ser clasificado como un vehiculo de motor de acuerdo con las
regulaciones de su area. Usted es responsable de cumplir con las regulaciones locales.



5.1 Ensefianza de conduccién
Suponga que esta usando el equipo de proteccidon adecuado y ha colocado su scooter en una carretera
nivelada con suficiente potencia, siga estos pasos.

- @

Sujete el manillar con las manos, pise el pedal con un
piey pise el suelo con el otro. Impulse el patinete (la
velocidad inicial es de 5km/h), y pulse el botén de
aceleracion de la palanca de cambios del lado derecho

Derecha

Izquierda

Cuando necesite frenar, sujete las palancas mecénicas de la mano
Gire el manubrio con ambas manos. izquierda. Al disminuir la velocidad y detener la marcha, deberd
apoyar un pie en el suelo para mantener su equilibrio

& Para su seguridad, Iéalo detenidamente antes de conducir.
& La pantalla muestra el nivel de la bateria. Asegurese de que la bateria esté completamente cargada antes de una rueda larga.



5.2 Guide de pratique

Pratiquez le vélo jusqu'a ce que vous puissiez facilement utiliser toutes les fonctions du scooter. Veillez voir les
conseils ci-dessous.

e Evite pasar a través de cualquierelemento que se pegue o se atasque en la rueda / debajo de la rueda. Use zapatos planos para
mayor flexibilidad y estabilidad al montar.

e Sigue practicando hasta que puedas subir facilmente, avanzar, girar, parar y bajar.
e G3 se puede montar en carretera con una pendiente de 20 grados. Pero no se recomienda montar en las laderas.
e G3 solicitando terreno relativamente plano.

e No conduzca en pendientes, peatones u obstaculos hasta que no sea competente con el scooter.

INEIG3 pesa unos 25 kg. Recuerde doblar el scooter antes de levantarlo.

Seccion 6
Mantenimiento

I\ No realice ningin mantenimiento mientras la alimentacion esté encendida o la bateria se esté cargando.
Verifique la condicion del scooter después de cada rueda, especialmente después de una larga rueda.

e Compruebe los frenos para asegurarse de que funcionan correctamente.
e Asegurese de que todos los tornillos y pernos estén apretados y asegurados para evitar lesiones y dafios innecesarios.

VAN desgaste de los neumaticos es normal. La velocidad de desgaste del neumatico depende de la forma en
que se utilice el recorrido, es decir, la conduccién normal puede producir un desgaste minimo, mientras que
la deriva severa puede resultar en un desgaste excesivo. Para comprar reemplazos de neumaticos o tiene
preguntas sobre piezas de scooter, pdngase en contacto con su distribuidor.



6.1 Limpieza

G3 necesita una limpieza después de una larga rueda.

/N Antes de la limpieza, asegurese de que el scooter se apague.

N\ Use un pafo seco para fregarlo

/\ Evite el contacto con liquido

/\ No utilice alcohol ni detergente

/\ No rocie el liquido directamente sobre ninguna parte del scooter.

6.2 Almacenamiento

Para almacenar G3, siga la siguiente informacion.
I\ Por favor, carguelo antes de almacenarlo

VAN Cérgalo cada 2 meses

I\ Cubra G3 para evitar la entrada de polvo. No lo guarde en un ambiente polvoriento, ya que puede causar
dafos.

/\ No lo ponga a una temperatura inestable, el agua o la humedad pueden dafar las baterias y los circuitos
eléctricos.
6.3 Transporte

Cierre y doble el scooter antes de moverlo, levantarlo o transportarlo (consulte la seccién 3.4 para obtener
instrucciones).

I\ Al levantar todo el scooter, tenga en cuenta que el G3 pesa unos 25 kg.



Chapter 7
Mantenimiento

Su scooter eléctrico G3 esta garantizado para el propietario original durante un afo a partir de la fecha de
compra contra defectos de material y mano de obra en condiciones normales de uso y servicio.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos, segun las leyes locales.
Esta garantia tiene una duracién de un aio a partir de la fecha de compra. Si el producto se repara o reemplaza,
el periodo de garantia no se extendera. Esta garantia solo cubre defectos técnicos de hardware en condiciones
normales de uso durante el periodo de garantia.

La garantia no incluye
(a) transporte (b) tienda (c) uso (d) no obedece la instruccion (e) cambio (f) reparacion sin autorizacion (g)
abrasion (h) accidente

Los usuarios deben montar estrictamente de acuerdo con las leyes y reglamentos de
trafico, y si hay leyes y reglamentos especiales locales, deben montar legalmente de
acuerdo con las leyes y reglamentos locales.

La bateria de litio equipada puede recargarse repetidamente al menos 500 veces, y el
uso normal generalmente puede alcanzar mas de 500 veces. Las baterias de litio
pueden ser peligrosas al cargar, por favor cargue al aire libre.

Declaracién: no somos responsables del uso accidental de este producto y su responsabilidad no excedera el
precio de compra del producto en ninguna condicién.






